
2016(平成 28)年度 中学入試 第 3回 【国語】解答例 150 点満点 

 

一 

問一 （ａ）イ  （ｂ）ウ  各３点 

問二 エ  ６点    問三 ア  ６点 

問四 エ  ６点    問五 ウ  ６点 

問六 エ  ６点    問七 イ  ６点 

問八 突き抜けるような感覚  ６点    問九 ア  ７点 

問十 花香が有名な選手になり、自分から遠く離れた、手の届かない存在になってし

まうこと。  １５点 

 

 

二 

問一（あ）階段 （い）神経 （う）唱 （え）簡単 （お）風景  各３点 

問二（Ⅰ）オ  （Ⅱ）ウ  （Ⅲ）ア  各３点 

問三 イ  ６点    問四 ひらめき  ６点 

問五 空白・余裕  各５点 

問六 エ  ６点    問七 エ  ６点 

問八 ひらめきを得る能力がないこと。  １５点 

問九 ウ  ７点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2016(平成 28)年度 中学入試 第 3回 【算数】解答例 150 点満点 

 

１ (1) 0.49    (2) 
1

2
   (3) 95   (4) 160   (5) 10 

                                各 6 点×5 

 

 

２ (1) 27
3

11
    (2) 3   (3) 42   (4) 8   (5) 23.14  

  (6) 6                           各 8 点×6 

 

 

３ (1) 93(個)  6 点   (2) 48   8 点   (3) 26(組)   10 点 

 

 

４ (1) 3(m)   6 点   (2) 486(m3) 8 点   (3) 8.4(m)   10 点 

 

 

５ (1) 4(通り)  6 点   (2) 42(通り) 8 点   (3) 40(通り)  10 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2016(平成 28)年度 中学入試 第 3回 【社会】解答例 100 点満点 

 

【1】40 点：問 1～問 3 各 2 点×8＝16 点  問 4 6 点 

      問 5～問 10 各 3 点×6＝18 点 

問１ ① ２４２  ② ３  ③ ７３  ④ １８  ⑤ ３０ 

問２ （１） ２  （２） ３ 

問３ ２ 

問４ 二院制を採用すると、国民のさまざまな意見や利益を政治に反映することがで

き、また、慎重な審議をすることができる。 

問５ 普通選挙法 

問６ 松江（市） ４  ＜完答＞ 

問７ 促成栽培 １  ＜完答＞ 

問８ 讃岐山脈 

問９ 違憲（立法／法令）審査権 

問 10 ３ 

 

 

【2】40 点：問 1 各 2 点×8＝16 点  問 2～問 7 各 4 点×6＝24 点 

問１ ① 平城京    ② 聖武（天皇）        ③ 平等院 

   ④ 空海     ⑤ エゾ（エミシ、蝦夷も〇）  ⑥ 銀閣 

   ⑦ 足利尊氏   ⑧ 織田信長         ＜2点×8＞ 

問２ ３     問３ １     問４ ２ 

問５ 「（将軍）が（朝廷）に（政権を返上）した。」 

     将軍→幕府 、 朝廷→天皇 でも可 

問６ ４     問７ ３→１→２ 

 

 

【3】20 点：問 1～6 各 2 点×7＝14 点  問 7･8 各 3 点×2＝6点 

問１ ４     問２ １     問３ ２     問４ ３ 

問５ 加工    問６ Ａ ２  Ｂ １ 

問７ ４     問８ ４ 

 

 

 

 

 

 

 



2016(平成 28)年度 中学入試 第 3回 【理科】解答例 100 点満点 

 

１ ３６点 

【１】ａ ⑧ 

   ｂ メダカのオスの背びれには、切れこみがある。 

【２】ａ ② 

   ｂ 鼻の位置は、もう少し背びれに近い目の上付近にある。 

【３】ａ ② 

   ｂ 色が着く部分は、輪状になる。 

【４】ａ ④ 

   ｂ 葉脈は平行ではなく、枝分かれをくり返し、あみ目のようになる。 

【５】ａ ② 

   ｂ 右側の半分が見えている。（左側の半分は見えていない。） 

【６】ａ ② 

   ｂ ビーカー(Ｂ)を右に動かし、ろうとの先をビーカー(Ｂ)の内側につける。 

                               各３点×１２ 

 

 

２ ３６点 

 【１】① エ  ② ア  ③ イ  ④ ウ           完答３点 

 【２】 イ    【３】 ウ・オ（順不同 完答） 

 【４】（１）２０  （２）２８  （３）４．６  【５】 エ  各３点×６ 

 【６】 ピペット（駒込ピペット）                  ２点 

 【７】 エ                             ３点 

【８】（１）ア （２）イ （３）イ （４）イ （５）ア     各２点×５ 

 

 

３ ２８点 

【１】 １５   【２】 ３０    【３】 １００  【４】 １０ 

【５】 ４７   【６】 １８．８  【７】 オ       各４点×７ 

    ※【６】は問題ミスにより全員を正解として採点いたしました。 

 

 

 

 

 


